ANALYSE DE PARTIE 08

Les Blancs s’apprétent a prendre le pion d4
par le cavalier.

Ils veulent éviter la suite 3. Dxd4 Cc¢6 !
qui laisse aux Noirs un petit avantage de
position.

3.... é5 Protege le pion d4 et crée en méme temps un piége qui réussit.
4. Cxe57? Da5+ ! 4. ¢3 était le bon coup

Une des conséquences du premier coup (1. ... ¢5)est la
possibilité de faire jouer la dame sur la diagonale a5/d8.
Dans le cas présent, cette possibilité est fatale aux Blancs,
qui perdent sans compensation leur Cavalier.

Pour cette raison, I’équilibre des forces étant rompu...
Les Blancs abandonnent.

Les Blancs perdent une piéce.

Ce piege grossier réussit plus souvent qu’on ne pense.
Nous allons en voire d’autres avec des erreurs dans les débuts.



